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BEVEZETŐ GONDOLATOK

A Missziói Munkaterv meghatározó községünk életében, hiszen fontos, hogy lássunk, hogy EGYÜTT
LÁSSUNK: miből jövünk, hogy állunk most és merre tartunk?

idén  is  két  részből  áll  ez  a  dokumentum,  melyet  majd  2023  első  vasárnapján  meghirdetünk  a
gyülekezetnek.  Egyfelől fontosnak tartjuk, hogy  visszatekintsünk erre az esztendőre;  másfelől pedig
megfogalmazzuk szükségeinket, terveinket, vágyainkat a ránk következő évre is.

I. rész
Visszatekintve

ÚJRA „JELENLÉTI”, „OFFLINE VILÁG”
2022-ben végre több lehetőségünk akadt a valódi személyes találkozásra, kissé távolabb kerülve a

covid  által  okozott  sokktól,  az  online  térbe  kényszerüléstől.  Bár  a  kényszerű  online  időszakot
közösségünk rugalmasan és jól fogadta (sokféle módon éltük meg az online találkozásokat), mégis
fellélegzést jelentettek a korábbi találkozási módok felébredése.

Ennek kiemelkedő részlete a szokásos Házas Hétvége megtartása, melyik újra, megelőző sok-sok
éppen, megerősítést és rengeteg lelki jót adott a lelkes résztvevőknek.

SZAJOL 2022.
Ebben  kiemelkedő  élmény  lehetett  számunkra  a  szajoli  nyári  gyülekezeti  tábor,  ahol  megint

jócskán  száz fő feletti létszámban vehettünk részt. A tábor témája a születésnap jelentősége köré
szövődött. Sok értékes alkalom, beszélgetés és találkozás jellemezte ezt a hetet – ünnepelve, hogy
két év kihagyás után újra ilyen módon is együtt lehettünk.

EVANGÉLIZÁCIÓ ÉVE
A 2022-es esztendőt ezzel a szándékkal indítottuk el. Terveinkben egy jól felépített folyamat állt:

Nyílt Vasárnap - Evangélizáció - Keresztkérdések-sorozat - Felfedező Csoport indítása.
A Nyílt  Vasárnap mondhatjuk,  jól  sikerült.  Sok gyülekezeti  tagunk próbálta elhívni  ismerőseit,

rokonait, ez valóban megmozgatott minket, és többen valóban el is jöttek közülük erre az alkalomra.
Az Evangélizációs sorozatra viszont már elég kevesen mozdultak meg,  a Keresztkérdések-sorozatot
pedig  sajnos  nem  tudtuk  elindítani.  Valamiféle  Felfedező  Csoport  mégiscsak  indult.  Egyrészt a
Keresztkérdések helyett egy néhány alkalmas kis sorozat erejéig;  másrészt pedig ősszel a felnőtt
konfirmációra készülve több estén át összejöttek az erre jelentkezők. (Valamennyire ide sorolható egy
tavaszi sorozatunk. Hűségesen részt vett egy komoly csapat Kovács Endre teológus által tartott 2021-
ben megkezdett sorozaton, melynek témája az Apostoli hitvallás volt.)

Az Igehirdetésekben többször visszatértünk arra, mennyire fontos nekünk magunknak megtérni,
megfrissülni lelkiekben, és ezt továbbadni másoknak, hirdetni és megélni azt, amire Jézus Krisztus
hívott bennünket.

Így hát sikerült is és nem is erre az évre kitűzött fő célunk.

IFJAINK KÖZTI ÉLET
Istennek  hála,  a  KonfIFI  alkalmak  mindig  nagy  létszámúak,  hétről-hétre  összegyűlnek  a

konfirmációra  készülő  illetve  az  előző  évben  konfirmált  fiatalok.  Megreformált  konfirmációs
rendszerünkre Zsinatunk is felfigyelt, többen érdeklődnek tapasztalataink iránt. A rendszerünk messze
nem tökéletes, idén is próbáltunk „finomhangolásokat végezni” rajta.

A  2021 augusztusában alakult Oázis IFI szárnyal, tavasszal és ősszel is sikerült hétvégi tábort
szerveznünk, sok áldással. Péntekenként mindig megtelik az ifi terem. Az év közepére már tizenegy
szolgáló állt be a csoport életét segíteni. Hálásak vagyunk ezért!

MAGVETŐK
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Hálás  közösségünk  Istennek,  hogy  vasárnaponként  több  csoportban  mindig  várják  szolgálók
gyermekeinket.  Ezek mellett  a  gyerekdélutánok  (szüreti~,  karácsonyi~,  húsvéti~)  és  óvodákban,
iskolákban a rendszeres hitoktatás (az öt hitoktatónk gyülekezeti tagunk – kiváltságos helyzet!) jól
kiegészítik mindezt. Az intézményi hitoktatás és a gyülekezeti élet összekötése mindig nagy kihívás,
van ebben sok örömünk, és tovább kell erősödünk e tekintetben. Örülünk, hogy újra lehetett nyári
napközis gyerektábor,  nagy létszámmal  és sok szolgálóval.  Sokat adott hozzá pezsgő gyülekezeti
életünkhöz.

VASÁRNAP REGGELEK
Vasárnap  reggel  már  jóval  Istentisztelet  előtt  sokféle  dolog  történik.  A  Szombathy  Gyula

Kamarakórus  (Kánon  kör)  és  a  kicsiny,  de  hűséges  Imacsoportunk  már  korán  összegyülekezik.
Néhány dolgos tagunk pedig komolyan veszi az Istentiszteletre való előkészületet a templomtérben, a
templomkertben és az utcafronton – Isten áldja kezük munkáját, mint ahogy a kertet gondozó kis
csapatáét is! Vannak, akik tovább folytatják azt a munkát, amit a templom körül elődeik elkezdtek.
Szépíteni és építeni a környezetet, és ha kell, javítani.

LELKIPÁSZTORI MUNKA
2021 augusztusa óta betöltetlenül maradt a beosztott lelkészi állás. Erre ebben az esztendőben,

pont egy évvel később találtunk munkatársat Bereczk Dávid személyében. (Ezt kiemelt célnak jelöltük
meg a 2021-es munkatervben.)  Megkezdte szolgálatát,  végiglátogatta a presbitereket,  megismeri
lassan  gyülekezetünk  életét,  és  több  munkaágba  bekapcsolódott  lelkesen  szolgálva.
(Egyházközségünk újabb ingatlannal erősödött, ebben az évben vásárolhattunk egy beosztott lelkészi
lakást, egyházmegyei segítséggel illetve saját erőnkből.)

Sóskuti Zoltán lelkipásztor munkájának súlypontja ebben az évben különösképpen a KonfIFI, az
Oázis ifi, a Fiatalok Bibliaköre, illetve a keresztelések (ebben az évben különösen sok keresztelésre
került sor) és a felnőtt konfirmáció (idén hat felnőtt konfirmált) előkészítései voltak. Emellett ebben
az esztendőben rengeteg temetési szolgálatra került sor, előkészítő beszélgetésekkel. Az online idők
fejleménye,  hogy  a  kapcsolattartás  megerősödött  e-mailek,  cset  beszélgetések  és
telefonbeszélgetések formájában – ezekben nagyon intenzív szolgálat adódott. Emellett a gyülekezeti
honlapon és Facebook oldalon keresztül is folyamatos kommunikáció zajlott. Néhány külső szolgálatra
és egyházi alkalomra is sor került.

DIAKÓNIAI MUNKA
Ebben az évben is igyekeztünk gyakorlati és anyagi segítséget adni gyülekezeti tagjainknak. Az

idősekkel  való  kapcsolattartás,  a  spontán  segítségnyújtás,  egy-egy  látogatás,  a  liturgiás  lapok
kiküldése,  lelkigondozói  beszélgetések,  -kísérések hagyományosan részei  közösségünknek,  ezekbe
vannak olyan testvérek, akik már a sok-sok éve hűségesen helytállnak.

Ősztől igyekeztünk a diakónia munkába új szolgálókat bevonni, átszervezni ezt a munkákat, egy
új vezető beállításával.

Idén egy ruhabörzére is sor került közösségünkben.
Az adventi  időszakban két idősotthonba is ellátogat(tunk) egy-egy szolgálói  csoporttal,

ahol  áhítattal,  kisebb  énekléssel,  bizonyságtétellel  szolgál(t)unk  a  résztvevők  felé,  illetve
Biblia osztásra is sor kerül(t). 

Az idősebbek számára újra megtarthattuk az adventi ebédet, ami régi szép hagyományunk, de a
covid-járvány miatt sajnos kimaradt tavaly is.

HÁZI BIBLIA KÖRÖK
Itt  is  új  vezető  segítségével  igyekeztünk  megújítani  a csoportokat,  személyesen  és

Istentiszteleteken  való  bizonyságtételekkel  hívni  új  tagokat.  Szerettünk  volna  új  szolgálókkal,  új
csoportot indítani, de egyelőre ez még várat magára. A tavaszi téma befejezése után a Jelenések
könyvének gyülekezeti levelei a témái alkalmainknak a hét különböző csoportban.
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TESTVÉRGYÜLEKEZET ÉS HÁBORÚ

A  szomszédunkban  kitört  háború  sok  szörnyűsége  és  fájdalmas  gazdasági  hatása
mellett,  ránk nézve azt is jelentett,  hogy a kialakulóban lévő kárpátaljai testvérgyülekezeti
kapcsolatunk  építése  is  akadályokba  ütközött.  A  haború  első  időszakában megrendítő
adakozókedvről  tett  tanúbizonyságot  közösségünk  az  általános  kárpátaljai
adománygyűjtésben és konkrétan a beregsomi refomátus közösség felé is (készpénz- illetve
száraz  élelmiszer  adományok  formájában).  Ennek  ellenére  az  intenzívebb  közösségi
kapcsolat  még  nem  alakult  ki.  Imáinkba  reménységgel  vagyunk afelől,  hogy  jövőre
személyesen is találkozhatunk beregsomi református testvéreinkkel.  

TOVÁBBI SZOLGÁLATOK
Egyházközségünknek továbbra is kiemelt szolgálata az urnatemető üzemeltetése (annak minden

adminisztrációs és további gyakorlati terhével), illetve az ezen keresztül velünk kapcsolatba kerülő
családok felé való szolgálat. Ennek oroszlánrésze és szervezése több mint egy évtizede ugyanazon
szolgáló  testvérünkön  van.  A  halottak  napja  körüli  nyitvatartásban  többeket,  közben  pedig
néhányakat sikerült bevonni ebbe a szolgálatba.

Emellett  sok  egyházi-pénzügyi  adminisztráció  terhel  minket,  ebben  is  hűségesen  hordozza  a
terheket két-három testvérünk. Hála legyen értük!

Közösségünk adományokkal támogatta a vajszlói reformátusokat illetve a Lepramissziót is.
Iratterjesztésünk  minden  vasárnap  a  testvérek  rendelkezésére  áll,  ebben  is  húséges

munkatársaink vannak.
Már második évben rendeztük meg az Idősebbek Nyári Hetét. Sok áldást tapasztaltunk ebben,

értékes beszélgetésekben, találkozásokban életünk meg a közösséget, sokan lehettünk együtt. (Ezt a
formát az újpesti refomátusoktól tanultuk el, és reméljük, szép hagyomány lesz belőle!)

A Presbitérium és az Egyházközség Elnöksége (lelkipásztor és főgondnok) továbbra is igyekszik
egyetértésben és felelősségben hordozni a gyülekezet lelki és anyagi vezetését.

Köszönjük Urunknak azt is, hogy az anyagiak tekintetében nem kellett aggódnunk, (urnatemetőnk
bevétele mellett)  a gyülekezeti  tagok odaadó anyagi teherhordozásának köszönhetően is. Sokféle
felújítás, fizetendő, a gyülekezeti élet szükségei mind belefértek költségvetésünkbe.

II. rész
Előre tekintve

2023: „A (presbiteri) SZOLGÁLAT ÉVE”

2023-ban  presbiter  választás  lesz  Egyházunkban,  így  gyülekezetünkben  is.  Erre  szeretnénk
felkészülni.  Fel kell  tegyük hát a kérdést:  Mit is jelent a presbiteri szolgálat? Még általánosabban
kérdezve: Mit jelent szolgálni?

Ezekről  szeretnénk  együtt  gondolkozni,  ennek  lelkiségét  mélyíteni  gondolkodásunkban  és
gyakorlatunkban. Ezért a 2023-as évnek ezt a címet adjuk: „A (presbiteri) szolgálat éve”.

Közösségünknek  mindig  erőssége  volt,  Isten  ajándékaként,  hogy  sok  szolgáló  munkálkodott
benne – különösen a templomba járók arányát tekintve. Hálával gondolunk vissza az elmúlt több mint
húsz esztendő hűséges szolgálóira, azokra, akik már idősebbek napjainkra, kevesebbet tudnak jelen
lenni; azokra, akik elmentek már a Mennyei Házába; és azokra is, akik régóta vagy újonnan közénk
érkezve, jelenleg is aktív szolgálói gyülekezetünknek. Meghatározó vonása volt közösségünknek, hogy
a népes és erős szolgálói  maghoz, könnyen be tudtak kapcsolódni  újabb és újabb tagok. Ennek
további segítésére nézve is fontos beszélni a szolgálatról.
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LELKI ALAPOZÁS:

Mit is jelent a szolgálat?
Egyházkerületi  főjegyzőjének  egyik  Igehirdetésében  elhangzottakat  továbbgondolva,  a

megjegyezhetőség kedvéért, "HÁROM SZ BETŰ" állna gondolkodásunk középpontjában:
- a SZabaditás öröme;
- a SZentség öröme;
- és a SZolgálat öröme.
Ez a három szorosan összetartozik. Ha nem ennek összefüggésében látjuk a szolgálatot, könnyen

tévútra léphetünk. Mert a szolgálat  gyümölcs,  következmény, egyfajta természetes vágyakozásból
fakad.

Nem  emberi  erőfeszítés  elsősorban.  Nem  embereknek  adott  jótétemény  elsősorban.  Nem
emberek kedvéért hozott áldozat elsősorban. Benne van a mi erőfeszítésünk, benne van az emberek
iránti szeretetünk és együttérzésünk, benne van a vágyakozásunk a jóra, de a kiindulópont mégsem
emberi!

1.)  Jézus  Krisztus  SZABADÍTÁSÁNAK  átélése,  örömet  hoz  az  életünkbe.  Felfogjuk,  átéljük,
megértjük, mit is jelent számunkra Jézus Krisztus keresztje és feltámadása, a bűnbocsánat és az örök
élet  ajándéka,  ezek  által  a  szabadulás  bűntől,  haláltól,  megkötözöttségektől,  hiábavalóságoktól,
céltalanságtól – vagyis régi, Isten nélküli életünktől. Az Evangélium örömet hoz az életünkbe, ez fűt
minket, ez indít szolgálatra.

Így aztán Isten ügye, az Egyház, a gyülekezetünk fontos lesz számunkra, hogy általa mások is
átélhessék ezt, ezért szolgálni kezdünk. Másfelől pedig, hálás lesz a szívünk, szeretnénk Istennek
megköszönni a kapott jót, ezért szolgálni kezdünk elsősorban Neki! Ez motivál bennünket. Miközben
emberek felé, egy közösség felé szolgálunk, igazából Istennek szolgálunk, örömből és hálából.,

2.) A szolgálat másik forrásvidéke a SZENTSÉG öröme. A „szent” azt jelenti: Istenhez tartozó,
Isten számára elkülönített. Öröm Istenhez tartozni – ez igaz személyes életünkre, és közösségünkre
nézve is. A megszabadított ember Isten közelségét keresi, a Vele való kapcsolatban érzi már otthon
magát.  Ha  otthon,  akkor  ezt  vigyázni  és  ápolni  kell,  hogy  otthon  maradhasson.  Az  Isten
szentségében  élő  ember  vágyakozik  arra,  hogy  ennek  örömét,  otthonosságát  mások  is
megtapasztalják, hogy ami szent, az Isten Országa (Úrsága) minél erőteljesebben és érzékelhetőbben
megjelenjen, sőt expandálódjon itt a földön, leginkább pedig a magunk környezetében. Ez a szolgálat
másik forrása.

Isten megszabadítottjai, a Szentségében élők természetes módon szolgálni kezdenek.

3.) A szolgálat sokszor küszködés, erőfeszítés, áldozathozatal. Időnket, figyelmünket és erőnket
kéri. Nem egyszer komoly állhatatosságot kíván. Időnként konfliktusokat is hoz. Mégis alapvetően
öröm: Isten munkatársai lehetünk, valamit hálából adhatunk mi is Neki. Jó tisztázni: miből is adunk,
mivel  is  szolgálunk?  Abból  és  azzal,  amit  egyébként  Tőle  kaptunk!  Olyan ez  mint  az  adakozás:
látszólag a magunkéból adunk – de mi nincs, amit végső soron nem Istentől kaptunk volna?

IDEI ALAPIGÉNK:

Most ez két részletből áll össze. A közös mindkettőben az, hogy Jézuson tartja a fókuszunkat a
szolgálat tekintetében:

„Mert az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő
szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért.” 

(Mt 20,28)
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„Ha valaki nekem szolgál, engem kövessen; 
és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgám is; 

és ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.” 
(Jn 12,26)

Ahogy a lábmosás történetében is, Jézus példát adott a szolgálatra. Ő az Úr, a Király, azért jött,
hogy nekünk szolgáljon. Áldozatos szolgálat volt ez – az életét is odaáldozta értünk a kereszten. Erre
nézz fel és ehhez képest tanácsos néznünk a magunk szolgálataira!

A szolgálat tehát Krisztus követése!
Ennek  következménye  (óvatosan  fogalmazva:  „jutalma”),  hogy  Jézussal  lehetünk  itt  és  odaát

majd, hogy megbecsül minket az Atya. Utóbbi mondat arra is hív, hogy elsősorban nem emberek
megbecsülését keressük benne (örülhetünk, ha ezt is megkapjuk, de nem ez a cél), hanem Atyánkét
– erre pedig ígéretünk van.

Lássunk még néhány idevágó Igeszakaszt – mindezek kiegészítéseként!

„.. ha valaki szolgál,  úgy szolgáljon, mint aki azt Istentől kapott erővel végzi,
hogy mindenkor Isten dicsőíttessék Jézus Krisztus által,  akié a dicsőség és a
hatalom örökkön-örökké. Ámen.” (1Pt 4,11)

A sónak, lámpásnak, hegyen épült városnak  (Hegyi beszéd - Mt 5) vagyis a jócselekedeteknek,
szolgálatnak  végső  célja,  hogy  Istent  dicsőítsék  benne!  Mindehhez  az  erőt  Istentől  kapjuk,  a
magunké kevés hozzá.

„És ő »adott« némelyeket apostolokul, másokat prófétákul, ismét másokat
evangélistákul vagy pásztorokul és tanítókul,  hogy felkészítse a szenteket a

szolgálat végzésére,  Krisztus testének építésére.” 
(Ef 4,11-12)

A  szolgálat  célja  Krisztus  testének,  azaz  egyháznak,  gyülekezetnek  épülése.  Ezt  a  hatalmas
munkát Isten vezényli, irányítja.

„...mégpedig ki-ki úgy szolgál, ahogy megadta neki az Úr.”
(1Kor 3,5b)

Mindenki kapott talentumot, abból kell gazdálkodni. Ebben vannak különbségek, de mindenkitől a
maga talentuma fölötti hűség kéretik számon.

„Tagjaitokat se állítsátok a gonoszság fegyvereiként a bűn szolgálatába, hanem
álljatok Isten szolgálatába, mint akik a halálból életre keltetek, és tagjaitok az

igazság fegyvereiként szolgáljanak Istennek.”
(Róm 6,13)

Tagjaink, tehetségeink, lehetőségeink szolgálhatják a bűnt is és Istent is. Figyelmünket arra kell
fókuszálnunk, hogy Isten ügyének szolgálatába álljon egész lényünk, egész életünk.

„...aki a legnagyobb közöttetek, olyan legyen, mint a legkisebb, 
és aki vezet, olyan legyen, mint aki szolgál.”

(Lk 22,26b)
A  kapott  tehetség  és  lehetőség,  a  szolgálatunk  „eredményessége”  (gyümölcsei)  sosem

szolgálhatják  a  versengést,  nem  indíthatnak  irigységre,  de  mások  fölötti  uralkodásra  sem.  Sőt
nagyobb  és  nagyobb  alázatra  kell  hívjanak!  A  szolgálat  tehát  alázat  kérdése:  Isten  előtt  és  a
legkisebb atyánkfia előtt. A vezetés pedig szolgálatot jelent.

„De én és az én házam népe az Urat szolgáljuk!”
(Józs 24,15)
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Józsué egy kritikus pillanatban ki tudta mondani, hogy Kihez tartozik és Kit szolgál. Vezetőként is
szolgálatról  beszél  –  méghozzá  makacsul  kitartva  minden  ellenkező  áramlat  ellenére  is,  akár
családjával egyedül is, bármit is akar a nép. Ő tudta mi életének súlypontja, lényege. Hív minket arra,
hogy mi is ragaszkodjunk ehhez minden körülmények között.

KONKRÉT TERVEINK:

1.) Tanítás a szolgálatról (Igehirdetésekben, Biblia Körökben, különböző kurzusokban, a szolgálói
csapatokban)  illetve  bizonyságtételek  a  szolgálat  öröméről,  kihívásairól,  mibenlétéről
Istentiszteleteken.

2.) Új gyülekezeti tagok integrálása * **
a.) új gyülekezeti tagok ismerkedő és a gyülekezettel megismertető alkalma (gyülekezetünk

látásának, értékeinek, történetének és szolgálati ágainak bemutatása)
b.) az ötrészes videó gyülekezeti kurzus propagálása
c.) személyes kísérés, segítés, tudatosabb odafigyelés
d.) egyre hangsúlyosabban szeretnénk figyelni a hitoktatásban részesülő gyermekek és

családtagjaik  integrálása  a  gyülekezetbe  (főleg  ha  kiderül,  gyülekezetünk
területén lakik, vagy ha nincs gyülekezeti háttere)

* Hálát adunk Istennek, hogy vasárnapról vasárnapra sok új arc jelenik meg közöttünk.
Közösségünkbe eddig az újjak könnyedén tudtak integrálódni a természetesen meglévő,
jórészt szolgáló, erős maghoz. Most azonban sokan hullottak ki ebből az erős magból
(betegség miatt, vagy a covid vitte őket távolabbra, és sajnos többen meghaltak). Ezért
látjuk  fontosnak,  hogy  az  újakat  tudatosabban  integráljuk  a  közösségbe,  segítsük
szolgálatuk megtalálására - úgyhogy ez a folyamat mégiscsak szervesen kapcsolódjon a
korábbi időszakokhoz.

** további lehetőségek keresése az online térben, intenzívebb megszólítása azoknak, akik
csak ezen keresztül kapcsolódnak hozzánk - annak útját keresztbe, miként hívhatnánk
közelebb, beljebb őket közösségünkbe

3.) Tudatos felkészülés a presbiter választásra
a.) nyitott kurzus a presbiterségről
b.) személyes beszélgetés jelenlegi és vélhetően jövendőbeli presbiterekkel
c.) mindezekben saját látásunk tisztázása a presbiteri szolgálatot illetően
d.) esetlegesen egy közös erre felkészítő alkalom a rákosmenti református közösségekkel

TOVÁBBI TERVEINK:

 rendszeres  alkalmaink  (Baba-Mama Kör;  Gyerekistentiszteletek;  KonfIFI;  Oázis  IFI;  HBK –  7
csoportban; Kórus; Imakör; hittanórák)

 a Házi Biblia Körökben az 1. Korinthusi levél tanulmányozása; újabb HBK csoport alakítása, új
HBK szolgálók keresése

 keresztkérdések sorozat *
*  Ebben az évben ennek a „haladó” változatát szeretnénk elindítani újra, kicsit igazodva  a
szolgálatra való felkészítés szempontjának is. Erre azokat a konfirmált testvéreket várjuk majd,
akik már ismerik hitünk alapjait. (Jézus képére formálódásunk szerves és megkerülhetetlen
része a szolgálat. Hogyan tudunk Krisztusra mutatni életünkkel? Miként szolgálhatunk a ránk
bízottak felé? Felismerhető-e cselekedeteinkben Krisztus Urunk?)

 további felnőtt konfirmációk
 sátoros ünnepeink megtartása
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 buszos kirándulás
 tavaszi konfirmandus hétvége
 a 10 éve konfirmáltak meghívása egy találkozásra
 nyári gyülekezeti tábor
 idősebbek nyári hete
 idősebbek adventi vendégsége
 a  diakóniai  szolgálat  folyamatos  jelenléte  (többek  között  terveink  közt  szerepel  hogy  egy

széleskörű  gyülekezeti  „megmozdulásként”  olyan  szakembereket  gyűjtsünk  össze,
akiket egymásnak is ajánlanának a testvérek, így lenne egy azonnal rendelkezésre álló
szakember-lista, mely remélhetőleg a gyülekezeti tagok mindennapi problémáiban fog
tudni segíteni)

 a gyülekezet tagjainak anyagi segítése a már kialakult rendben
 házi úrvacsorás alkalmak azoknál a testvéreknél, akik már nem tudnak templomba járni 

Budapest, 2022. november 1.

Dr. Hajdú Csaba Sóskuti Zoltán
            gondnok    lelkipásztor
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